

科比脚踝严重扭伤

他真的累了

救命球犯规被无视 湖人四连胜终止

本报综合消息 两天之前,在奥兰多,湖人击败魔术的比赛之后,科比·布莱恩特拖着疲惫的身躯告诉记者:“我累了,感觉耗尽了力气。”10天的时间,湖人经历了7场苦战,客场背靠背打老鹰,此时的飞侠和紫金军,已是强弩之末。92:96,湖人四连胜终止,而科比则是把3月13日已经“耗尽的力气”,又耗了一遍。然后昨天在对阵老鹰比赛的最后时刻,为了帮助球队追平比分不幸扭伤脚踝,赛后检查结果是:脚踝严重扭伤。

31分7篮板5助攻,飞侠的数据依然抢眼,比上一场对魔术的11分好了很多。但实际上,在亚特兰大的这个夜晚,科比大部分时间里打的很挣扎。全场比赛,他出手33次,只命中11球,过多的出手并没有拯救球队。33次出手,是他3个月来最多的;而5次助攻,则是近5场以来最少的。不客气的说,昨天的科比,并不在赢球的节奏上。

科比真的很累,第一节,6投0中;上半场,8投1中,只得3分。35岁的老男人了,这种东部客场背靠背,实在太折磨人。可是眼下的湖人,没有可以停下来喘息的权利,再累,也得硬着头皮上。眼看着湖人早早两位数落后于老鹰,科比别无选择。

于是第三节我们看到了熟悉的剧本,科比的爆发应约而至,不讲理的3分干拔,突破后的急停跳投,连过3人的飘逸上篮2+

1,湖人当家在下半场突然火力全开,第三节单节不可阻挡的攻下20分!湖人一度落后14分,可就在科比掀起的暴风骤雨之下,还将比分反超。科比是累了,但累了的黑曼巴,照样能咬人。

只可惜,单节疯狂的科比不足矣拯救湖人,第四节紫金军还是后力不足落入下风。终场前18秒,科比不可思议的3分命中,将分差缩小到1分。前几天对猛龙95秒飙中3个逆天3分的情景,在无数湖人球迷脑海中不断翻腾,逆天的黑曼巴,再次让对手感受到彻骨寒意,老鹰连续两次两罚一中,比赛还剩16秒时,湖人落后2分科比有一击进加时甚至制胜的机会。只可惜,他注定不是铁打的,在邓台·琼斯比较明显犯规的防守下,科比救命中投没能命中,湖人无力回天。

屋漏偏逢连夜雨,科比没能命中救命球,还在落地时受伤,痛苦倒地好久不得起身,在多名队友搀扶下才爬起来离场治疗。慢镜头显示,科比的小腿被琼斯踢中,落地时更是扭伤脚踝。

赛后消息,科比接受了脚踝X光检查,好在骨头没事,但属于严重扭伤,可能休战;而且小腿的伤情需要进一步评估。下一场对阵东部劲旅步行者,科比的伤情,对湖人来说比一场比赛的胜负更为重要。(王俊)



湖人队当家球星科比痛苦倒地,队友纷纷上前慰问

客场进球少 赢球也出局 阿森纳被拜仁淘汰



阿森纳众将显得很无奈

本报综合消息 北京时间昨天凌晨,欧洲冠军联赛1/8决赛次回合的比赛全部战罢,两场比赛首回合落后一方均打出了一个2:0的回应。只是阿森纳的2:0因为客场进球少而被拜仁淘汰,马拉加的2:0则以总比分2:1逆转了波尔图。至此,本赛季欧冠8强全部产生,分别是:巴黎圣日耳曼队、尤文图斯队、多特蒙德队、皇家马德里队、巴塞罗那队、加拉塔萨雷队、拜仁慕尼黑队和马拉加队。

拜仁与阿森纳的焦点战首回合,拜仁慕尼黑队以3:1客场取胜。次回合,两队都有主力球员无法出战,拜仁慕尼黑队的里

贝里左脚受伤无缘本场比赛,博阿滕和施魏因斯泰格两员大将停赛。阿森纳队的情况也不太好,萨尼亚和吉布斯因伤缺阵,威尔希尔伤停,波多尔斯基也因伤没有随队前往德国。

赛前,阿森纳队主帅温格表示:“枪手”逆转晋级绝非痴人说梦。是役,果然开场仅3分钟,阿森纳就闪电破门,沃尔科特在禁区右侧传中,无人防守的吉鲁在门前近距离破门,总比分变为3:2,比赛又重新产生悬念。但此后比赛直到第85分钟,阿森纳队才收获一直期盼的进球,卡索拉开出右侧角球,科斯切尔尼在禁区内头球破门,双方总比分战成3:3平。只可惜,留给“枪手”的时间并不多,阿森纳队未能再改写比分。最终,拜仁慕尼黑队因为客场进球多的优势晋级8强,阿森纳队虽然客场获胜并顽强扳平总比分,但依然被淘汰出局。

另一场比赛,马拉加队在主场以2:0战胜波尔图队,以总比分2:1逆转晋级8强。马拉加队的伊斯科在第43分钟世界波打破僵局,圣克鲁斯在第77分钟时锁定胜局。(刘大伟)

花滑世锦赛昨晨开幕 庞清/佟健暂居第六位

本报综合消息 2013年世界花样滑冰锦标赛于北京时间昨天凌晨在加拿大渥太华拉开帷幕,在率先进行的短节目比赛中,俄罗斯组合沃洛索扎/特兰科夫以75.84分暂列第一,加拿大组合杜哈梅尔/拉德福德以73.61分暂列第二,德国组合萨维琴科/索尔科维以73.47分列第三,中国名将庞清/佟健目前以63.95分暂列第六,彭程/张昊和隋文静/韩聪分列第10位和第11位。

在短节目最后一组第一个出场的中国组合庞清/佟健短节目获得63.95分暂列第六。庞清/佟健完成了电影《舞出一片天》中的一支西班牙舞曲。佟健的伤病还是影响了他

的单跳,后外点冰三周跳被判降组,让庞清/佟健短节目失分不少。彭程/张昊的短节目配乐是由大卫·加内特演绎的《生与死》,两人表现不错,只是这对新组合依然有不足。

俄罗斯组合沃洛索扎/特兰科夫短节目《教父》刷新了他们的个人历史最佳成绩,赢得了75.84分的高分。以普契尼的《波西米亚人》作为配乐的加拿大头号双人组合杜哈梅尔/拉德福德发挥同样出色,短节目成绩是73.61分排第二,也刷新了他们的历史最佳成绩。德国名将萨维琴科/索尔科维昨天的短节目《天命》平稳发挥,拿下73.47分的成绩,目前排在第三。(孔宁)

国际泳联跳水系列赛北京站将揭幕 男子三米板将打响“复仇战”

新华社北京3月14日电(记者李嘉) 2013年国际泳联世界跳水系列赛北京站将于15日在水立方揭幕,奥运冠军吴敏霞、陈若琳、何冲等中国名将悉数登场,而伦敦奥运会上从何冲、秦凯手中“抢走”3米板金牌的俄罗斯名将扎哈洛夫则是最大牌的外国名将。

在伦敦奥运会男子3米板决赛中,“梦之队”的双保险秦凯和何冲爆冷输给了扎哈洛夫,这次两位中国选手将在家门口再一次接受俄罗斯名将的挑战。伦敦奥运会后秦凯和何冲一直在努力提高动作难度系数,这次能否成功“复仇”令人期待。除了扎哈洛夫外,德国名将豪斯汀、美国老将杜麦斯和墨西哥的“难度王”卡斯蒂略也是该项目冠军的有力争夺者。

正值新老交替的“梦之队”此番在阵容上也有所调整。经验丰富的吴敏霞将不会参加女子3米板单人的比赛,而将和小将施廷懋出战女双3米板。何姿将会在单人比赛中亮相。

女子10米台上,湖北小将刘惠瑕将会与陈若琳一起出战双人比赛,而女单10米台则只有陈若琳一个人参赛。秦凯和何冲在男子3米板外还要首次搭档双人比赛,而男台上邱波确定缺席,林跃将会单独参赛。男双10米台则派出了全新的组合林跃/陈艾森。

吴敏霞解释了放弃单人比赛的原因,“我想调整一下状态,冬天休息了一段时间,我的伤病比较多,所以自己希望能更好去恢复一段时间。”

“现在队里面女选手我年纪最大,希望能起到带头作用。”她说,“不过毕竟体力不如年轻队员,我希望利用这几个月好好调整,准备后面的世锦赛和全运会。巴西奥运会还太遥远,现在先不考虑。”

作为国际泳联最高级别的赛事之一,本站比赛吸引了来自11个国家和地区的近60位国内外一线跳水选手,比赛将于15日至17日在水立方举行。

斯诺克球员巡回总决赛 肖国栋战胜前世界冠军

本报综合消息 北京时间3月14日上午,2013年世界斯诺克PTC(球员巡回锦标赛)总决赛结束了第2比赛日全部6场比赛,肖国栋表现出色,4:1击败前世界冠军多特,成为第2位打入PTC总决赛16强的中国球手,而希金斯、特鲁姆普均惨遭淘汰。

在丁俊晖逆转希金森之后,肖国栋迎战多特,此役肖国栋换了一件金色马甲出战,前两局比赛尽管肖国栋进攻打得断断续续,但由于多特手感极其糟糕,肖国栋轻松取得2:0领先,第三局苏格兰“口袋炸弹”找回手感,单杆打出72分追回一局,第四局两人进攻打得非常纠结,在台面上只剩最后两个红球情况下,多特在进攻和防守连续出错,肖国栋清台取得赛点,第5局多特状态依旧糟糕,肖国栋两杆取得75分,最终4:1击败多特晋级16强。

在肖国栋淘汰多特之后,希金斯登场亮相,迎战卡特,第一局希金斯率先上手,单杆打出59分后出现致命失误,卡特一杆79分逆转取得开门红。第4局,希金斯在61:22领先时候打丢了超分红球,卡特以一杆39分清台取得赛点,第5局巫师单杆83分追回一局,第6局最终卡特冒险尝试远台进攻得手,以一杆38分清台最终赢得了比赛的胜利。

而在北京时间凌晨4点20分,特鲁姆普登场亮相,迎战伯顿,本场比赛小特再度穿着“钢钉战靴”出场,前两局伯顿表现更加出色,不到半小时内便连下两局,其中有一局打出一杆76分,之后两局特鲁姆普在乱战中赢得主动,将局分追成2平。最终决胜局伯顿并没有给特鲁姆普机会,以一杆113分破百结束战斗,从而4:3险胜特鲁姆普晋级16强。此后,伯顿将迎战肖国栋。(韩悦天)